



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 26(1)
Issue Date	1968-12
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20867
Type	bulletin (other)
File Information	26(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

正 誤 表

頁	行	誤	正
1	下から8行目	informatoins	informations
61	図-4 (a=15 cm (左端) の中段の図)		
75	上から12行目	$R_{ij} = \frac{3A_{ij}}{L_{ij}}$	$R_{ij} = \frac{A_{ij}}{L_{ij}}$
110	上から2行目	強さを	強さが
133	下から7行目	$I_0 = bh_0^3/12$	$I_0 = bh_0^3/12$
190	Table 11	actyl group	acetyl group
191	Table 6	ISG-II	SG-III
198	Table 10	Aodamo	R_f -value
174	Fig. 1	P.P.t	p.p.t.
	"	condens	condensd.
	"	Syrap	Syrup
244	下から11行目	セダースギーコケ類群集	セダースギーコケ類群集
268	上から4行目	基盤目	基盤目
290	下から6行目	Territory	Territory